



Governo do Estado de Rondônia  
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas  
Gerência de Concursos e Posses

### **EDITAL N. 142/2018/SEGEP-GCP**

A Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas - Respondendo, Senhora **Érica de Nazaré Sousa Costa Silva**, no uso de suas atribuições legais, considerando os autos do Processo SEI n. 0014.404779/2018-17, **tonar público a retificação da data do início do Curso de Formação de Soldado Policial Militar (CFSD-PM)**, prevista no Edital n. 107/2018/SEGEP-GCP, de 26 de setembro de 2018, em referência ao Concurso da Polícia Militar, regido pelo Edital n. 062/PMRO/SEARH, de 20 de maio de 2014, conforme a seguir:

#### **Onde se lê:**

**1.8.** Os candidatos que forem considerados aptos no resultado final da matrícula, deverão se apresentar no Centro de Ensino da Polícia Militar as **07h00 no dia 05 de Novembro de 2018**, para início da 2ª Fase do Concurso.

#### **Leia-se:**

**1.8.** Os candidatos que forem considerados aptos no resultado final da matrícula, deverão se apresentar no Centro de Ensino da Polícia Militar, situado a Avenida Aparício Moraes, 3869, Bairro Setor Industrial, Porto Velho – RO, as **07h00 no dia 10 de Dezembro de 2018**, para início da 2ª Fase do Concurso.

As demais informações contidas no Edital n. 107/2018/SEGEP-GCP permanecem inalteradas.

Porto Velho – RO, 31 de outubro de 2018.

**Érica de Nazaré Sousa Costa Silva**

Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas - Respondendo